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Будущее  независимой страны - образованное поколение
Слух современного казахстанца привык к словосочетанию «независимая страна», когда речь идёт о его родине. Последние двадцать шесть лет эти слова шагают рядом, рука об руку, демонстрируя каждый день взятие новых высот. Перед нами, юношами и девушками, родившимися на заре нового столетия в стране, которая даже по человеческим меркам несказанно молода, стоит непростая и ответственная задача – продолжить победное шествие независимого Казахстана: преумножить его достижения, поднять авторитет в глазах мировой общественности, сохранив при этом независимость.

Задача определена и настрой боевой присутствует. Осталось выстроить стратегию действий. И главное не тянуть! Время не ждёт. Остановишься на мгновенье – опоздаешь на годы… А там и десятилетия, и века промчатся – не заметишь. Так что пора засучить рукава! Но что сегодня мы, школьники, можем сделать для нашего государства? Просто учиться? Нет! Этого недостаточно. Нужно учиться так, чтобы стать высокообразованным человеком, чтобы вобрать в себя качественные знания по всем учебным предметам. Но и этого будет мало. Обучаясь многие годы в школе «Мирас» города Алматы, созданной по инициативе Общественного фонда «Фонд образования Н.Назарбаева», я поняла, что важно наряду с полученными знаниями развить в себе навыки их приобретения – другими словами, научиться учиться, тогда путь к вершине образованности пройдёт у тебя через всю жизнь. Тогда, став профессионалом, каждый из нас сможет постоянно совершенствоваться в той области, которая станет делом всей его жизни, потому что мастерство синтезирует в себе три составляющие: знания, информационную осведомлённость и опыт. А стать мастером своего дела, Профессионалом с большой буквы – значит реализовать один из стратегических пунктов развития независимого Казахстана. 

Однако по-настоящему независимой наша страна может стать только тогда, когда она обретёт признание в глазах окружающего её мирового сообщества. А для этого мало одной экономической мощи государства. Каждый из нас, казахстанцев, должен научиться мирно сосуществовать с представителями других стран, уважать их традиции и культуру, научиться созидательному общению. Понимая, что общение с представителями любой страны может осуществляться на английском языке, нужно задуматься о том, чтобы уже со школьной скамьи студенты имели возможность получать знания английского языка, опыт общения на изучаемом языке и формировать в себе умение выстраивать толерантные отношения с представителями других государств. Могу с уверенность сказать, что я, мои одноклассники и все студенты школы «Мирас» города Алматы, приехавшие сюда из разных континентов, давно живут одной семьёй, говорят на одном языке и, несомненно, в будущем свои отношения будут строить по знакомой с детства модели – модели взаимоуважения и плодотворного сотрудничества. При таком взаимодействии признание независимости Казахстана другими странами будет чистосердечным и подлинным.  

Настоящий стратег учитывает самые непредвиденные ситуации и заранее укрепляет свои позиции. Казахстан, заботясь о сохранении своей независимости, должен совершенствовать и свой военный арсенал. Под эгидой Общественного фонда «Фонд образования Нурсултана Назарбаева» с целью обучения и воспитания талантливой молодежи – будущих защитников Отечества – в нашей стране осуществлён проект создания среднего общеобразовательного учебного заведения - Специализированного лицея «Арыстан». Арыстановцы – частые гости в школе «Мирас» и наши добрые друзья. Это физически сильные, подтянутые и воспитанные юноши, в разговоре демонстрирующие высокий интеллект, глубокие знания изучаемых ими дисциплин и широкую осведомлённость о международной политической ситуации. Общаясь с ними, понимаешь, что люди, у которых так живо горят глаза, когда они говорят о будущем своей родины, так же трепетно пылают сердца. А значит будущее моей страны – в надёжных руках!
Я вижу будущее Казахстана!

С высоких гор в светлую даль смотрю...

Мы, молодое племя, непрестанно

Хотим возвысить родину свою!

Нам покорятся трудные вершины!

С нами любовь, стремленье и познание,

И понимание того, что мы едины,

И лучшее в стране образование!










